

Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов 30 ноября в городе Чэнду встретился с китайским коллегой Ван И. По итогам переговоров дипломаты подписали меморандум о сотрудничестве между внешнеполитическими ведомствами двух стран. Об этом сообщила пресс-служба туркменского МИД.

Собеседники отметили плодотворный характер межгосударственного диалога, выстраиваемого на принципах взаимовыгодного партнерства. По их мнению, динамичному развитию двусторонних отношений способствуют регулярные контакты на высшем, правительственном и межведомственном уровне. В данном контексте стороны обсудили вопросы реализации ранее достигнутых договоренностей.

Министры также подчеркнули, что эффективным механизмом межгосударственного взаимодействия выступает совместный межправительственный комитет по сотрудничеству. Дипломаты констатировали и продуктивность многостороннего диалога Туркменистана и Китая в рамках международных и региональных структур.

Кроме этого, дипломаты проанализировали ход совместной деятельности в области энергетики, транспортно-коммуникационной взаимосвязанности, культурно-гуманитарном направлении. Стороны затронули и вопросы подготовки ко второму саммиту глав государств формата «Центральная Азия – Китай», который пройдет в 2025 году в Астане.